
Kamarai Nap Csiribpusztán – Egy Nap a Mezőgazdaság Jegyében 

 

 

 

Helyszín: Kisalföldi ASzC Szent István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum és Szakképző Iskola 

 2484 Gárdony-Csiribpuszta, Gazdász utca 3.  

Időpont: 2024. október 17. Csütörtök 

 

2024. október 17-én iskolánk csiribpusztai tangazdasága adott otthont a Nemzeti Agrár Kamara által finanszírozott és 

a Kisalföldi ASzC Szent István Technikum mezőgazdasági munkaközössége által szervezett és lebonyolított Kamarai 

Napnak. Az esemény célja az volt, hogy közelebb hozza a mezőgazdaság világát az általános iskolás diákok számára, 

és betekintést nyújtson az agrárképzések sokszínű világába. 

 

A program 9:00-kor kezdődött, ahol az érdeklődő diákok és kísérő pedagógusaik egy rövid tájékoztatót kaptak 

iskolánkban folyó élelmiszeripari és mezőgazdasági agrárképzéseiről. Ezt követően, 9:30-tól a tangazdaság 

bemutatásával folytatódott a nap, amely számos érdekes programot tartogatott a látogatók számára. 

A program során a résztvevőknek lehetőségük nyílt megismerni és kipróbálni a mezőgazdasági munkák egy részét. 

 

A diákok építhettek Leonardo hidat, gyümölcsfákat ültethettek, területmérést végezhettek, valamint talajszelvény 

bemutatón is részt vehettek, ahol a talajvizsgálat rejtelmeibe avatták be őket. 



 

Emellett bálagurítás, traktor kipróbálása, malacsimogatás, ló körüli ápolási munkák, a lószerszámok megismerése és a 

ló etetése is színesítette a programot. 

 

 

Az eseményen mintegy 60 fő köztük hetedik és nyolcadik osztályos tanuló vett részt, akik a környék általános iskoláiból 

érkeztek kísérő pedagógusaikkal. A programokat az iskolánk mezőgazdasági munkaközösségének tagjai, valamint a 

mezőgazdasági ágazatban tanuló diákjaink szervezték és vezették le. 

 

A rendezvény rendkívül jól sikerült, a fiatalok és pedagógusaik szép élményekkel gazdagodtak, miközben közelebb 

kerültek a mezőgazdaság világához. A visszajelzések alapján a diákok nemcsak tanultak, hanem remekül is érezték 

magukat az interaktív programokon, és sokan közülük kedvet kaptak a mezőgazdasági pályához. 

Összességében a Kamarai Nap egy sikeres, inspiráló rendezvény volt, amely bebizonyította, hogy a mezőgazdaság 

iránti érdeklődés és szeretet már fiatal korban is kialakítható, ha megfelelő környezetben és érdekes programok 

keretében találkoznak vele a diákok. 


